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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Είναι πραγματικά να αναρωτιέται κανείς, ποιος δουλεύει ποιόν; 

 
Το Τμήμα Εργατικής Πολιτικής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. καλεί σε διαδήλωση κατά 

της κυβέρνησης του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. που συνεχίζει την πολιτική των μνημονίων από 

εκεί ακριβώς που την άφησαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις, ψηφίζοντας ακόμη πιο 

σκληρά μέτρα.  

 

Στην ανακοίνωση που εξέδωσε το Τμήμα Εργατικής Πολιτικής του 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α. για να καλέσει τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους, 

τους νέους και νέες να συμμετάσχουν στο Συλλαλητήριο των Συνδικάτων την 

Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2015, χρησιμοποιεί μάλιστα μία φρασεολογία λες και το κόμμα 

της Κουμουνδούρου βρίσκεται στην αντιπολίτευση ή σε προεκλογική περίοδο. 

 

Τα ψέματα τελείωσαν. Κανείς πλέον δεν τρώει κουτόχορτο. Αν ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 

ήθελε να σταθεί δίπλα στην κοινωνία και απέναντι στις «αντιλαϊκές, ακραία 

νεοφιλελεύθερες πολιτικές» και να αγωνιστεί για τα «εργασιακά δικαιώματα, 
αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις» όπως διακηρύσσει το Τμήμα Εργατικής 

Πολιτικής, τότε θα έπρεπε να είχε  κάνει συγκεκριμένα πράγματα για τα οποία είχε 

δεσμευτεί προεκλογικά. 

 

Να καταργήσει με ένα Νόμο και ένα άρθρο όλα τα μνημόνια και τους 

εφαρμοστικούς Νόμους που βρήκε αλλά και που ψήφισε και να προχωρήσει εδώ 

και τώρα στη διαγραφή του χρέους. Ιδού η Ρόδος ιδού και το πήδημα. Αν δεν το 

πράξει, θα υποστεί τις συνέπειες όπως οι προηγούμενες κυβερνήσεις. 

 

Η Ελληνική κοινωνία δεν αντέχει άλλα μέτρα και λιτότητα. Οι δείκτες της 

ανεργίας, της φτώχιας και της εξαθλίωσης έχουν χτυπήσει «κόκκινο» τη στιγμή 

που η ύφεση βαθαίνει και η Ελληνική οικονομία γκρεμίζεται. Αν ορισμένοι 

νομίζουν πως μπορούν να παίζουν με αστείες ανακοινώσεις ή να κάνουν εμπόριο 

ελπίδας μέσα στη μαυρίλα και την καταχνιά, είναι οι ίδιοι βαθιά νυχτωμένοι.  

 

Η απάντηση θα δοθεί από τον Ελληνικό λαό άμεσα και με σφοδρότητα 

απέναντι σε όσους επιμένουν στην αποτυχημένη πολιτική των μνημονίων. Η 

αυριανή 24ωρη Γενική Πανελλαδική Απεργία είναι μόνο η αρχή μιας σειράς 

αγωνιστικών κινητοποιήσεων που έπονται.    

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


